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Předmluva

Tento dokument (EN 12326-1:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 128 „Střešní skládané
krytiny
a výrobky pro obklady stěn“, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do května 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12326-1:2004.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků nařízení (EU) č. 305/201pro
stavební výrobky.



Vztah ke směrnici (směrnicím) EU a k nařízení pro stavební výrobky je uveden v informativní příloze
ZA, která je nedílnou součástí tohoto dokumentu.

Proti původnímu vydání byly změněny následující články: 3.1, 3.2, 3.3, 3.13, 5.1, 5.2.3, 5.3, 5.5, 5.6,
5.8, 5.9, 5.12.1, 5.12.5, 5.13, 5.14, Kapitola 6, Příloha B, Příloha C, Příloha D, Příloha E a Příloha ZA.

Tato evropská norma EN 12326-1 je jednou ze série norem výrobků pro stavební materiály. EN 12326
sestává z následujících částí:

Část 1: Specifikace pro břidlici a karbonátovou břidlici;●

Část 2: Zkušební metody pro břidlici a karbonátovou břidlici.●

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační orgány následujících států: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie,
České republiky, Dánska,
Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska,
Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Hodnocení užitných vlastností výrobků bylo podle možností definováno z hlediska počtu zkoušek typu.
V normě se rozlišuje mezi hodnocením výrobku (zkouška typu) a požadavky na běžné řízení výroby.

Užitné vlastnosti střechy nebo obkladu stěn provedených z uvedených výrobků závisí nejen na
vlastnostech
výrobku požadovaných touto normou, ale také na návrhu, konstrukci a provedení střechy nebo stěny
jako celku ve vztahu k prostředí a podmínkám použití.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky na břidlici a karbonátovou břidlici pro skládanou střešní
krytinu a vnější obklady, jak je definováno v 3.1 a 3.2, používané k pokládání skládané střešní krytiny
a vnějších obkladů.

Pro účely této evropské normy byla provedena klasifikace břidlice a karbonátové břidlice.

Tato evropská norma neplatí pro výrobky pro střešní krytinu nebo vnější obklady vyrobené
z následujících materiálů:

kámen jiný než definovaný v 3.1 a 3.2;a.
beton;b.
polymerní materiály;c.
vláknocement;d.
kov;e.
jíl.f.

Tato evropská norma se nevztahuje na břidlici používanou pro vnitřní krytinu a obklady.

Tato evropská norma neplatí pro lepené obklady (obklady lepené pomocí lepidel) a obklady upevněné
pomocí čepů a hmoždinek.



POZNÁMKA 1 Požadavky na břidlici k vnitřním obkladům stěn jsou uvedeny v EN 1469.

Tento dokument nezahrnuje požadavky na vzhled.

POZNÁMKA 2 Některé obecné pokyny týkající se vzhledu jsou uvedeny v příloze A.

Tato evropská norma nezahrnuje pokyny pro zabudování břidlice.

POZNÁMKA 3 Odkazy na národní doporučení způsobu konstrukce břidlicových střech jsou uvedeny
v příloze C.
POZNÁMKA 4 Pokud je v tomto dokumentu uveden termín „břidlice“ je míněna břidlice a karbonátová
břidlice, pokud není uvedeno jinak.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


